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N3mepuTtenbHbie npeobpa3soBaTenu «Temnepatypa U BNaXXHOCTb»
ncnonHeHne gnAa ncnonb3oBaHUA B MOMeLWeHUAX U B KaHaJ1ax

ANA NCMONb30BaHNA B TexHU4yeckue MomelwieHue ... KaHan ... MpumeHeHue
nomeLleHuAx XapaKTepUCTUKM
Pabouee HanpskeHve anA [inA onpeaenexnA Temnepatypbl,
BapuaHTa 0...10 B: 15...35B=/24B~,50 Ty OTHOCUTESbHO BIAXKHOCTU MK
To4yHOCTb U3MepeHUnA OK. £3 % OTH. BnaxKHocTun B AnanasoHe 40...60% ;ﬁ"a";'i%ac%p;':p:g%g‘;gi’;m%“
o - o,
BRna)kHocTu (npm 20°C): OK. 5% OTH. BNaXXKHOCTW B OCTasIbHbIX A1ana3oHax B 3NEKTPUHECKYIO BENMIMHY
BnuaHue Temnepatypbl (cTaHA@pTHbINA curHan 0-10 B/
npu 45 % OTH. BNa)>XHOCTK: TMNM4HO-0,05 % OTH. BnaxHocTn /°C 4-20 MA).
[atyMk TemnepaTypbl: PT1000 "
cnonb3yeTcA B kKavecTse
(knacc ponycka B cornacHo DIN 60751) UyBCTBMTEIIbHOTO SrleMeHTa
[Anana3oH nsmepeHua LA YCTAHOBKM B MOMELLIEHNAX
Temnepatypbi: 0...50°C 1 B KaHanax B XONnoaunbHOM,
To4yHOCTb U3MepeHnA 0...10 B: ok. £0,5°C BEHTUALMOHHON TEXHIKE, TEXHIKe
alre KOHAULIMOHMPOBAHMA BO3ayXa 1

Temnepatypbi:
BbixoaHoON curHan:

4...20 MA: oK. £0,8°C
CM. OCHalleHue

TEXHONOrM4eCKoM 060pyLOBaHMM.

MopxoaAwwmiA perynATop ¢

BesonacHocTb 1 AMC: cornacto DIN EN 60730

ynpaBieHeM 0T MUKpOrpoLieccopa
Pabouan Temnepartypa: -5...4+50°C JDU-210 cm. rnasy
TemnepaTypa XpaHeHus: -25...+60°C «ITpombiLLNeHHaA TexHKa>.

CoeauHUTENbHbIN

KOHTaKT: BWHTOBbIE 3aXXUMbl A01,5 MM?
ANA ucnosib3oBaHUA B
KaHanax Kopnyc: nnactmacca ABC
[Anana3oH namepeHua
BIIaXXHOCTU: 10...90 % OTH. BnaxHocT  20...95 % OTH. BNAXHOCTU

Pa6bouee HanpsAxeHue
ANA BapuaHTa 4...20 mA:

3awumra gatymnka:

CreneHb 3almTbl:
LiBeT:

20...28B= gna R <500 @
11...28B= anA R <50 @

IP 30

6€M0CHEXHbIN, NOJO6HBIN
RAL 9010

20...35B= ana R <500 0
11...85B= ana R <50

UnbTP 13 crneyeHHom
6pPOH3bI

IP 65

cepblil (HKHAA YacTb RAL
7016, BepxHAA YacTb RAL
7035)

I'I0>Kany|?1CTa, cobniogaiite OMPEKTUBbI OTHOCUTENIbHO SﬂeKTpoMaFHMTHOVI coBmecTUmocTun. He cnepyet yKnanbiBaTb napanienbHo ¢ I'IPOBOJJ.KOIZ, B
KOTOpOI?I NPUCYTCTBYEeT CeTeBOe HanpAXeHue, B NPOTUBHOM Clny4ae I/ICﬂOI'IbSyI?ITe SKPaHMPOBAHHYO NPOBOAKY.

Tvn ApTukyn Ne: OcHaueHue Bbixop Ip. ToB.

MFEAB-045.600 G 9261810 AaT4MK ANA N3MEPEHNA BNaXHOCTN B 4-20 mA 1]
nomeLleHun

MTEAB-045.100 G 9261710 AaTHMK ANA N3MEPEeHNA TeMnepaTypbl B 4-20 MA 1]
NomeLLeHUN

MKEAB-045.100 G 9261610 AATYMK AR USMEPEHIA BNaXHOCTM/ 4-20 mA 1]
TemnepaTypbl B MOMELLEHNN

MFEVB-045.600 G 9261510 AATYNK ANA NUIMEPEHUA BNEKHOCTU B 0-10B 1]
nomeLleHum

MTEVB-045.100 G 9261410 AATYMK ANA USMEPEHNA TeMNEepaTypbl B 0-108 If
NnomeLLeHnn

MKEVB-045.100 G 9261310 AATHMK ANIA USMEPEHNA BaXHOCTU/ 0-10B 1]
TemnepaTypbl B MOMELLEHNM

FF-K 2 G 8000266 [aTyNK ONA n3MepeHna BNaXKHOCTN B KaHarne 4-20 MA M

TF-K 2 G 8000267 LaTHuK ONnA n3MepeHnAa TemnepaTtypbl B KaHane 4-20 MA 1l

FTF-K 2 G 8000268 AaTyuK AnA n3MepeHnA BraXHocTn/ 4-20 MA M

Temnepatypbl B KaHane
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U3mepuTtenbHble npeobpasoBaTtenu «Temnepatypa U BNaXXHOCTb»
ncnonHeHne gnAa ncnonb3oBaHUA B MOMeLWeHUAX U B KaHaJ1ax

Tun ApTukyn Ne: OcHaueHue Bbixoa I'p. TOB.
FF-K1 G 8000269 [aTyMK 451A U3MEPEHUA BNAXHOCTMW B KaHane 0-108B 1l
TF-K1 G 8000270 [laTYvK ANA N3MEPEHNA TemnepaTypbl B KaHane 0-10B 1]
FTF-K1 G 8000271 [aTHYMK ANA U3MEPEHNA BNaxHOCTW/ 0-10B 1l

Temnepatypbl B KaHane

[dononHutennHoe ApTukyn Ne: OcHauleHue

obopyanoBaHue

JZ-20-1 E 6130144 HaCTeHHbIN AepXarenb AnA YyBCTBUTENLHOM dNeMeHTa AJ1A NCMoNb30BaHNA B Il
KaHanax
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FF-K1, MFEVB FTF-K1, MKEVB TF-K1, MTEVB

power supply power supply power supply

15...35V = 15...35V= —L 15...35V =
24V ~ +20% " 24V ~ £20% Vi 24V ~ +20% "

0] 1 0] 1 1 <
GND GND[ 0|2 GND ¢ g% GND—————————————GND gz )
10
output T output T 0] 4 output T 04 E
0-10Vv 0-10v 0-10V >3
0-10v o
-
- V+ = supply voltage V+ = supply voltage
\éED = Zgopfr‘wyd voltage GND = ground o GND = ground %
T = temperature output RH _ output “humidity T = temperature output T
T temperature output
Qo
(o)
(3)
FF-K2, MFEAB FTF-K2, MKEAB TF-K2, MTEAB QI,
power supply power supply
power supply 20...28V = RI<500 Ohm —L 20.. 28V = RI<500 Ohm
20...28V = RI<500 Ohm 11...28V== RI<50 Ohm Vi 11...28V == RI<50 Ohm —Lw 1
11...28V== RI<K50 Ohm Ve

RH % ; 0
101 0
RH2 output T 03 output - T 03
4—20mA 4-20 mA
output

4-20mA 4=20mA
V+ = supply voltage V+ = supply voltage
V+ = supply \ﬁo\tuge , RH = output "humidity” T = temperature output
RH = output "humidity T = temperature output
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